
ΣΤΑΣΗ  ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΓΙΑ
ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ  ΣΤΟΥΣ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ
Μετά  τη  δυσμενή  τροπή  που  είχε  το  θέμα  της  αύξησης  που
δικαιούνται  οι  συνταξιούχοι  συνάδελφοι,  το  Διοικητικό
Συμβούλιο της Ε.Σ.Η.Ε.Α. κηρύσσει στάση εργασίας σε όλα τα
Μ.Μ.Ε. και τις εφημερίδες, που αρχίζει σήμερα στις 5 μ.μ. και
λήγει στις 7 μ.μ.

Αντιπροσωπεία του Δ.Σ. της Ε.Σ.Η.Ε.Α. επεσκέφθη τον υπουργό
Εθνικής Οικονομίας κ. Γιάννο Παπαντωνίου,σ τον οποίο εξέθεσε
την εξαιρετικά δυσχερή θέση στην οποία έχουν περιέλθει οι
συνταξιούχοι  δημοσιογράφοι.  Αλλά  ο  κ.  υπουργός  εμφανίσθηκε
ανένδοτος  στην  ικανοποίηση  των  δίκαιων  αιτημάτων  που
υπεβλήθησαν  κατά  τρόπο  τεκμηριωμένο,  την  ίδια  ώρα  που  με
προκλητική  απλοχεριά  εισηγείτο  την  καταβολή  δισεκατομμυρίων
δραχμών σε πρώην και νυν βουλευτές.

Οι Ελληνες δημοσιογράφοι αντιμετωπίζουν τη συστηματική άρνηση
εκπροσώπων της Πολιτείας σε αιτήματα που είναι συνδεδεμένα με
την αποστολή και τη φύση του επαγγέλματός τους – μεθοδευμένη
καθυστέρηση  στην  επίλυση  μεγάλων  προβλημάτων  στην  ΕΡΤ,  μη
αναγνώριση  του  υπάρχοντος  σε  πολλές  χώρες  της  Ευρώπης
φορολογικού καθεστώτος (δαπανών παράστασης στους επαγγελματίες
για λόγους ανεξαρτησίας), δραματική υποβάθμιση της θέσης των
συνταξιούχων,  από  χρόνο  σε  χρόνο,  χαώδη  κατάσταση  σε
ραδιοτηλεοπτικά  μέσα  που  προκαλούν  κρίση  εργασίας.

Πέραν αυτού, στον μη κρατικό τομέα και στα έντυπα, η θέση των
δημοσιογράφων σταθερά επιδεινώνεται, οι συνθήκες εργασίας και
υγιεινής επιβαρύνονται, με αποτέλεσμα το τελευταίο 15νθήμερο
να πυκνώνουν οι θάνατοι νεαρών συναδέλφων.

Επίσης,  η  ανεργία  έχει  αρχίσει  και  πλήττει  σοβαρά  το
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δημοσιογραφικό κόσμο, οι αμοιβές παραμένουν καθηλωμένες και
ένα  καθεστώς  δουλοπαροικίας  επανέρχεται  πλέον  για  τους
δημοσιογράφους, κυρίως σε ραδιοτηλεοπτικά μέσα.

Η  Ε.Σ.Η.Ε.Α.  επισημαίνει  και  καταγγέλλει  τον  εκτραχηλισμό
ορισμένων  εκπομπών  τηλεοπτικών  σταθμών,  που  καταβαραθρώνουν
τις ανθρώπινες αξίες και προσβάλουν την κοινωνία και τους
πολίτες.

Η στάση εργασίας αποτελεί το πρώτο βήμα αλληλεγγύης και πράξη
τιμής  στους  σκαπανείς  της  δημοσιογραφίας  και  καλούνται  οι
συνάδελφοι να την περιφρουρήσουν και να καταστήσουν κοινωνό
τον ελληνικό λαό στις θέσεις του κλάδου.


